## 各 位

会 社 名 株式会社エフアンドエム (コード番号 4771 NJ) 本 社 大阪府吹田市豊津 12 - 38 代表者名 代表取締役 森中一郎 問い合せ先 管理本部長 杉浦友泰 TEL 06 - 6339 - 7177

## 当社株主数及び株式分布状況について

記

本日、大阪証券取引所より発表がありましたとおり、当社は9月末現在の株主数がナスダックジャパン市場スタンダード基準の上場廃止基準である300人を下回った為、規則により上場廃止猶予期間に入りました。当社株式は9月末現在で投資信託比率17.6%、外国人比率11.7%となるなど、内外の機関投資家より高いご評価を頂き多くの株式を保有して頂いている一方で、個人株主を中心とする株主数が減少するという事態となり、9月末現在の株主数は164人となっております。

当社ではこのような事態を打開する為に、12月末を基準日とし1:2の株式分割を実施した他、12月15日に350株の立会外分売を実施し、当社株主数の増加及び分布状況の改善に努めております。立会外分売につきましては、おかげさまで上限の350株が完売しておりますので、株主数及び株式の分布状況は9月末に比べ、改善しているものと予想しております。

当社では今後とも、業績の尚一層の向上に努めるとともに、株主数の増加及び株式の流動性向上策を適宜講じる所存であります。また株主数につきましては、今回の株式分割に伴い12月末の株主数が確定し次第、改めて発表する予定となっております。

以上